STEELTIGED, ASP169

PROTECTOR CAJA DE VELOCIDAD TOYOTA HILUX 4X2 2016 ->
INSTALACION - EMBALADO

PARTE
DELANTERA

Instalacion: ID PIEZA / TRAT. SUP. CANT
1). Colocar el chapon debajo de la caja de velocidades del vehiculo orientandolo como se indica en la
imagen. 1 |ASP169 / PINTURA TERMOCONVERTIBLE NEGRA 1
2). En la parte delantera el chap6n apoya sobre el travesafio del vehiculo y en la parte trasera debajo.
3). Las tuercas de anclaje c/alambre se colocan dentro del travesafio delantero mientras que las tuercas 2 TORNILLO M10 P 1.5 x 25mm 2
comunes (sin alambre) son para el sector trasero.
4). Una vez colocadas las partes ajustar los tornillos junto con las arandelas grower, planas y tuercas 3 GROWER @10 4
suministradas.
4 PLANA @10 4
OKm o~ 1000 Km -~ VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8 > TUERCA ANCLAJE M10 C/ALAMBRE 2
s ' 4 s, e 1 w0 | miz | mia 6 TORNILLO M10 P 1.5 x 70mm 2
= B | Kg.m | 2.5 5.1 8.7 14 7 TUERCA ANCLAJE M10 2
o g Coeficiente de friccion px : 0,14 8 MANUAL DE INSTALACION 1

COPIA: EMBALADO CcODIGO: PRD-DOC-ET/ASP169 REVISION : 01 EMISION: AGO 2018



